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ПРЕСС-РЕЛИЗ
РСКГ СТАРТУЕТ  НА «СМОЛЕНСКОМ КОЛЬЦЕ» 23-25 МАЯ
Предлагаем вашему вниманию расписание гоночного уикенда, информацию об участниках РСКГ и детали пресс-дня. 
С 23 по 25 мая на автодроме «Смоленское кольцо» состоится дебют новых официальных соревнований в статусе Чемпионата и Кубка страны – Российской серии кольцевых гонок. Уже сейчас заявки на участие в 1 этапе РСКГ подали около 50 человек. Среди них немало пилотов, снискавших славу в российских и зарубежных соревнованиях. Это чемпион России в классе «Туринг», участник и призер этапов Европейского кубка ETCC Михаил Грачев, чемпион России, участник и призер этапов чемпионата мира WTCC Алексей Дудукало, чемпион и призер разных автоспортивных дисциплин Владимир Черевань, многократный чемпион России Дмитрий Брагин и многие другие.
Основные мероприятия состоятся в воскресенье, 25 мая, когда зрители смогут увидеть все боевые заезды в 4 классах: «Туринг», «Туринг-Лайт», «Супер-продакшн», «Национальный». Днем раньше пройдут тренировки и квалификационные заезды. 
В этом сезоне претерпит изменения судейская система. Вводится новая должность директора чемпионата, который будет курировать руководителей отдельных гонок и отвечать за последовательность принимаемых на каждом этапе решений. 
На 1 этапе РСКГ также состоится судейский семинар, на котором пройдут теоретические и практические занятия для судей из Москвы и Смоленской области. В рамках тренинга, назначенного на пятницу, 23 мая, под руководством опытных маршалов будут отработаны навыки работы на кольцевых трассах с учетом специфики соревнований категории Формула-1.
Обращаем внимание Смоленских СМИ на пресс-конференцию, которая в этом сезоне будет проводиться в пятницу перед каждым этапом. На этот раз она состоится 23 мая в 11.00. В президиум войдут организаторы РСКГ, представитель РАФ, руководитель гонки и представитель автодрома, в зале будут присутствовать пилоты и представители команд, также готовые ответить на все вопросы. После заседания для журналистов будет организована экскурсия на трассу, презентация классов и заезды в гоночных такси. Для вас будет организован медиа-шаттл из Смоленска и обратно. Старт из города в 10:00, возвращение с автодрома в 13:00. Просьба заранее присылать заявки на участие.
Аккредитацию на гоночный уикенд необходимо заполнить заранее, она высылается по запросу.
Зрителей ждем в воскресенье, 25 мая, к старту первой гонки в 11.00. Вход свободный!




За дополнительной информацией обращайтесь к:
Руководителю pr-службы
Елене Лосевой
+7.926.559.7789
elena@raf-rcrs.ru

следите за нашими новостями на сайте РСКГ.рф 
                                                     в социальных сетях https://www.facebook.com/rafrcrs 
                                                                                        https://vk.com/rafrcrs 

[bookmark: _GoBack]СПРАВКА:
Российская серия кольцевых гонок (РСКГ) – официальное название профессиональных кольцевых соревнований в 2014 году, проводимых по соглашению между Российской автомобильной федерацией (РАФ) и SMP Racing. В РСКГ входят кузовные классы "Туринг" и "Туринг-Лайт" в статусе Чемпионата России и "Супер-продакшн" и "Национальный", в которых определяют обладателей Кубка страны. На отдельных этапах серию дополнят кольцевые монокубки MitJet, Legends и "Формула-Россия". В каждый гоночный уикенд зрители увидят квалификацию и по два боевых заезда, а также шоу-программы команд и партнеров соревнований.

РСКГ является развитием серии Russian Racing Championship (RRC), созданной в 2012 году, которой предшествовал Russian Touring Car Championship (RTCC), ведущий отсчет с 2004 года. Многие пилоты, начинавшие карьеру в отечетвенном автоспорте, сегодня представляют Россию на международной арене.
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